From: XXX XXX
Sent: Thursday, July 4, 2024 3:52 PM
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Subject: RE: Objednavka papiru A4 (Méstsky soud v Brné)

Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku SPR 421/2024 (celkova Castka 229 416,00 K¢ vC. DPH),
ktera k nam v poradku dorazila a bude vam co nejdrive vyrizena.

S pozdravem a prfanim hezkého dne
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SMERO, spol. sr.o., Velkomoravska 83a, 695 01 Hodonin o
W: smero.cz/ e: eshop.smero.cz / e: smero-reklama.cz
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https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fwww.smero.cz&umid=eea69793-cd71-47f1-aacf-c33710c82c13&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-4ef0032a37d50a71673d525a58971d8fb94bcae8
https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2feshop.smero.cz&umid=eea69793-cd71-47f1-aacf-c33710c82c13&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-7c1ec6a061d335f8a440c335e7cdfc2785d1dfaa
https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=http%3a%2f%2fwww.smero%2dreklama.cz&umid=eea69793-cd71-47f1-aacf-c33710c82c13&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-b30829683913092e22998300694191fc05b02618
https://www.google.cz/maps/place/SMERO,+spol.+s+r.o./@48.8520166,17.104878,17z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x47132efaa2ebb277:0x5ca62502de9647a6!8m2!3d48.8520131!4d17.1070667
https://www.facebook.com/smero.cz/
https://www.youtube.com/channel/UCDZVx_NSeJFiN9RUPVYNdAw/featured
https://www.linkedin.com/company/smero-spol-s-r-o-/?originalSubdomain=cz
https://www.instagram.com/smerocz/

